



Metzgerei Herrmann Speisekarte

Marktplatz 19, Schlüsselfeld I-96132, Deutschland, Schluesselfeld, Germany (+49)9552286 - http://www.metzgerei-herrmann.de/site_de/

Eine umfangreiche Speisekarte von Metzgerei Herrmann aus Schluesselfeld über alle 3 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Metzgerei Herrmann ist als Bar gut geeignet, wenn man nach Dienstschluss noch etwas trinken, und mit Freunden zusammensitzen möchte, zudem bietet die Karte dieses Gastropubs eine gute und vor allem umfassende Auswahl an Bieren der Region und der Welt, welche es sich definitiv zu probieren lohnt. Du kannst auch einfach unter der Kontaktnummer (+49)9552286 durchklingeln, um Deine Reservierung anzumelden. Auf der Site des Restaurants metzgerei-herrmann.de besteht möglicherweise die Möglichkeit, Mahlzeiten zu ordern.

Metzgerei Herrmann Speisekarte



Pizza

FLEISCHPIZZA

Weißpfeffer | schwarze Oliven | schwarze Pfeffer | Trockener Basil | Trockene Oregano | ...

Schweinefleisch

SCHWEINEFLEISCH

Baguette

SCHINKEN

Andere | Bräune Senfsaaten | dunkelbrauner Zucker | Ginger-Snap-Küse | Schinken

Metzgerei Herrmann

Marktplatz 19, Schlüsselfeld I-96132, Deutschland, Schluesselfeld, Germany

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu